



國緣V9

新一代酱香标准制定者

苏商会唯一指定接待用酒



液体钻石
清雅酱香

广告

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议强调

全面推进美丽中国建设 健全自然垄断环节监管体制机制

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月7日下午主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议，审议通过了《关于全面推进美丽中国建设的意见》、《关于进一步完善国有资本经营预算制度的意见》、《关于健全自然垄断环节监管体制机制的实施意见》、《关于加强专家参与公共决策行为监督管理的指导意见》、《关于加强生态环境分区管控的指导意见》。

习近平在主持会议时强调，建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标，要锚定2035年美丽中国目标基本实现，持续深入推进污染防治攻坚战，加快发展方式绿色转型，提升生态系统多样性、稳定性、持续性，守牢安全底线，健全保障体系，推

动实现生态环境根本好转。国有资本经营预算是国家预算体系的重要组成部分，要完善国有资本经营预算制度，扩大实施范围，强化功能作用，健全收支管理，提升资金效能。要健全自然垄断环节监管体制机制，强化制度设计，完善监管体系，提升监管能力，增强国有经济对自然垄断环节控制力，更好满足构建现代化基础设施体系的需要，更好保障国家安全。要立足更好服务和支撑公共决策，加强专家参与公共决策行为监督管理，完善体制机制，规范流程标准，强化全过程管理，营造人尽其才、富有活力、风清气正的专家参与公共决策环境。生态环境分区管控在生态环境源头预防体系中具有基础性作用，要加强顶层设计，完善制度体系，以保障生态功能和改善环境质量为目标，推动实现生态环

境分区差异化精准管控。中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。会议指出，党的十八大以来，我国生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化，要根据经济社会高质量发展的新需求、人民群众对生态环境改善的新期待，加大对突出生态环境问题集中解决力度，着力抓好生态文明制度建设，发挥好先行探索示范带动作用，开展全民行动，推动局部和全局相协调、治标和治本相贯通、当前和长远相结合。要加强组织领导，结合地方实际分类施策、分区治理，精细化建设，通过一项项具体行动推动美丽中国目标一步步变为现实。会议强调，预算工作体现党和国家意志，要坚持和加强党的领导，发挥

集中力量办大事的体制优势，聚焦推进国有经济布局优化和结构调整，推动国有资本向关系国家安全、国民经济命脉的重要行业和关键领域集中，向关系国计民生的公共服务、应急能力、公益领域等集中，向前瞻性战略性新兴产业集中，更好服务构建新发展格局、推动高质量发展。要始终坚持“过紧日子”的思想，加强财政资源科学统筹和合理分配，合理确定预算收支规模，统筹保障和改善民生，杜绝奢靡浪费等现象。要坚持预算法定，强化预算约束，推动预算绩效管理，发挥人大监督作用。会议指出，电力、油气、铁路等行业的网络环节具有自然垄断属性，是我国国有经济布局的重点领域。要健全监管制度体系，加强监管能力建设，

(下转 A2版)

十四届省委第四轮 巡视动员部署会召开

融媒体记者 叶列

本报讯 11月6日，十四届省委第四轮巡视动员部署会在南京召开。会议深入贯彻习近平总书记和党中央关于巡视工作重要部署要求，认真落实省委第四轮巡视组授权任职和任务分工决定，对省委第四轮巡视作出安排。会议强调，要坚决贯彻中央巡视工作方针，坚守政治巡视定位，高质量推进省委第四轮巡视，为中国式现代化江苏新实践提供坚强保障。省委常委、省委巡视工作领导小组组长张忠出席会议并讲话。

会议指出，要把准“巡”的职责和定位，推进政治监督具体化、精准化、常态化，加强巡视整改和成果运用，完善巡视巡察上下联动格局，促进巡视监督与其他监督贯通协同，努力把巡视利剑磨得更光更亮。要强化“巡”的

功能和作用，深入查找被巡视党组织履行职能责任存在的偏差、经济社会发展重大风险隐患、落实全面从严治党战略部署方面的突出问题，了解巡视整改落实情况，加强对领导班子特别是“一把手”的监督，不断提升巡视权威性震慑力。要优化“巡”的思维和路径，坚持目标导向、问题导向、效果导向，树立正确的监督观、政绩观，注重强化科学思维，正确运用政策策略，高标准高质量推进各环节工作，不断增强巡视精准性有效性。要夯实“巡”的基础和支撑，锻造堪当重任的高素质巡视干部队伍，做到政治过硬、忠诚坚定、敢于斗争、善于斗争，遵规守纪、严守底线，确保圆满完成省委赋予的巡视任务。

会议以视频会议形式召开。市领导史志军、岳岭、孙虎在淮安分会场参加会议。

全国“枫桥式工作法”单位评选产生 我市淮阴区司法局入选

融媒体记者 杜勇清

本报讯 昨日，记者从市司法局获悉，我市淮阴区司法局光荣入选全国“枫桥式工作法”单位名单，为全省司法行政系统唯一。

“枫桥经验”诞生于20世纪60年代，源于诸暨枫桥干群群众的创造和政法工作的生动实践，“发动和依靠群众，就地化解矛盾，坚持矛盾不上交”是其最基本的内涵。

据悉，近年来，我市司法行政系统

紧紧围绕党中央和省、市委工作部署，坚持和发展新时代“枫桥经验”，由淮阴区司法局先行探路，创设“老兵调解”工作模式，充分发挥老兵调解员政治可靠、勇于担当、诚实守信、公道正派的优势，以“战友情结”化解“矛盾心结”，打通化解涉退役军人矛盾纠纷的“最后一公里”，经验做法被司法部、退役军人事务部在全国推广。截至今年9月，全市“老兵调解”组织为退役军人提供政策解读6219次、法律咨询11269次，帮助就业463人次。

第十七届台商论坛组委会召开会议

融媒体记者 王小宝 何雨 杨尚 蔡雨萌

本报讯 昨日下午，第十七届台商论坛组委会召开会议，听取台商论坛总体筹备工作情况汇报，研究推进相关工作。市委书记史志军指出，要坚持攀高比强、跨越赶超的工作追求，通过办好台商论坛，更广泛汇聚台企台商资源，进一步巩固提升台资“北有淮安”的地位，为经济社会高质量发展注入强大动能。市领导顾坤、李森、吴晓丹、徐子佳、林小明出席会议。

史志军强调，经过多年努力，台商论坛形成了很高的美誉度和影响力，已经成为两岸经贸交流合作的重要平台，

也是我市打造台资高地的重要抓手。我市台资高地建设有基础、有潜力、有优势，论坛成效要再提升，围绕“融入内外双循环 共建台资示范区”主题，协助台企台商更大力度拓展内销市场，更好融入“双循环”新发展格局，进一步深化两岸经济融合发展；全力完成省委省政府交给淮安的重要任务，把台商论坛办得更加成功精彩，在深化苏台交流合作中更好体现淮安担当、作出淮安贡献；保质保量实现项目签约目标，进一步加大梳理、挖掘力度，加快推进在手在谈项目转化为签约项目，推动更多产业带动力强、具有标志性的重大项目签约，展示台资高地建设的成果和特色；认真细致组织投资考察活动，为后续拓展项目渠道积累更多人脉资源；持

续用力做好招引后续工作，深化开展项目招引攻坚活动，更好为明年项目招引建设打下坚实基础。

史志军指出，活动筹办要再精细，细化完善方案，周密组织安排，确保把活动办出水平、办出实效，推动活动年年有进步、年年有成效、年年有美誉度。精心开展好各场次活动，进一步优化设计、推敲细节，确保各环节高效衔接；相关县区园区要组织好分论坛活动，提升参观考察和交流研讨的质效，充分展示有关产业的发展基础和合作前景。全心提升专业化水平，在细节中体现淮安的一流服务水平，让每一位嘉宾都能感受到宾至如归。

史志军强调，工作责任要再压实，各地各有关部门要紧密衔接、协调配

合，确保各项工作落实到位。强化组织领导，高标准、严要求、快节奏推进各项具体工作。强化督导推进，切实把各项筹办工作抓实、抓深、抓细。强化宣传造势，精心策划形式多样的舆论宣传，持续营造社会氛围，全方位、多角度展示活动盛况和城市形象。

市长顾坤围绕办出水平、办出实效要求，要按照市委统一部署，周密细致做好筹备工作，抓好嘉宾邀请、现场组织、后勤保障等各个环节，让每一位嘉宾都能感受到淮安的真诚和热情；要充分发挥台商论坛招商合作平台作用，集聚更多优质台资项目，不断深化淮台产业合作；要精心做好宣传工作，营造浓厚氛围，展示独特的城市魅力和良好的营商环境，进一步增强对台商的吸引力。

市领导调研推进重大项目建设

融媒体记者 冯尚尚 唐筱薇

本报讯 昨日，市长顾坤走进部分省重大项目现场，调研推进重大项目建设，强调要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实省委、省政府部署，按照市委八届六次全会要求，聚力实施工业强市战略，坚持“项目为王、环境是金”工作导向，以只争朝夕、真抓实干的拼劲和干劲，扎实推进重大项目建设，着力扩大有效投资，为推动全市高质量跨越发展提供坚

实支撑。市政府秘书长顾强参加调研。位于淮安区的江苏修正生物医药产业园一期已开工14栋，其中1、2、6号厂房主体已竣工。顾坤仔细察看规划设计图纸，详细了解项目进展情况，强调重大项目是推动高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”，要紧盯目标任务，强化统筹协调，进一步倒排工期、挂图作战，市职能部门和属地要主动靠前协调服务，高效率、高标准、高质量推进项目建设，确保项目早投产早达效。

江苏国能张兴储能项目是国家能源局天然气储气设施重点项目，顾坤详细询问项目进展，现场会办解决项目

推进中存在的问题困难。顾坤指出，加快推进盐穴综合利用，对于用好淮安独特的资源禀赋，助力能源战略储备、做好民生保供和延伸拓展天然气产业链具有重要意义，要坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”，靠前一步、主动作为、协作联动，提供全链条全周期服务，推动项目尽快发挥综合效益。

位于清江浦区的益海嘉里食品产业园已完成码头水工程施工，仓储区部分主体已封顶，中央厨房区主体框架已完成，米面油加工区正在进行主体施工，粮油深加工项目相关工程有序推进。顾坤希望项目负责人抢抓当前施

工“黄金期”，紧盯时间节点和关键环节，在确保安全和质量的基础上，开足马力加快推进；要求市相关职能部门会同清江浦区，立足资源禀赋、产业基础和比较优势，大力开展以商引商、产业链招商，推动产业集群集聚发展。

在每一处，顾坤都详细了解项目现场安全生产责任落实情况，强调安全生产责任重于泰山，要细化落实属地党政领导责任、相关部门监管责任和企业主体责任，强化日常监管和隐患动态排查，以安全规范施工保障重大项目高质量推进。



新能源产业 高质量发展

昨日，在位于淮安经济技术开发区的天合光能(淮安)科技有限公司生产车间内，工人在赶制订单。近年来，我市大力引进、推进新能源项目，布局新能源产业链，集聚了天合光能、捷泰新能源等一批行业头部企业，加快新能源产业高质量发展。

融媒体记者 王昊



攀高比强 跨越赶超

融媒体记者 杨尚 王正道 杨帆 通讯员 陈银

金灿灿的稻田，一眼望不到边。走在田埂上，更能感受到村民们迎来丰收的喜悦。

“11月10日左右，这块200多亩的稻子就能收割了。与其他地块比起来，这里的稻穗更大更饱满，就连稻秆都比别的稻子更挺立。”10月下旬，记者来到淮阴区流均镇溪南村采访时，该村党总支书记、村委会主任阚跃华向记者介绍。

该村党总支坚持党建引领，成立淮安溪南村富硒农产品专业合作社，流转土地1300多亩，尝试种植富硒水稻。“今年，我们试点种植最新品种‘南梗9208’，米香浓郁，产量还高。”阚跃华介绍，“南梗9208”亩产650公斤左

右，群众留一半作为口粮，其余的由合作社负责对外销售，合作社给的价格高于市场价，群众每亩多收入300元左右。“从前期市场调研来看，今年的行情不错。这得益于稻米品质特别是‘富硒’带来的市场效应。”阚跃华说。

2022年10月25日，中国地质学会下发《关于公布第二批天然富硒土地认定结果的通知》，认定全国30个地块为天然富硒土地，其中淮安流均镇5874.89亩天然富硒地块被认定为天然富硒土地，土壤硒平均含量达0.38毫克/千克。

(下转 A2版)

